
BILLY zipscreen
Monteringsguide & produktinformasjon



Her finner du informasjon og monteringsanvisning for Billy zipscreen. På
neste side finner du nyttig informasjon. På side 4 ser du vår enkle

monteringsguide, og på side 7 ser du hvordan du kobler på fjernkontroll.



BILLY vertikalmarkise er skapt for nordisk klima: enkel
å montere, tøff i bruk og lekker å se på. Den blokkerer
inntil 95% av solstrålene om sommeren, mens den om
vinteren fungerer som et ekstra isolerende lag som
holder på varmen. Den unike screen-duken gjør at du
ser ut, mens naboen ikke ser inn, både for vår
semigjennomsiktige duk og for vår lystette duk (Serge
1%).

Tekniske spesifikasjoner:
Bredde: 60 cm til 400 cm.
Lengde: 60 cm til 500 cm.
Profiler: Svartlakkert eller grå aluminium.
Montering: Vegg eller i nisje. Distanser på lager.
Betjening: Motor
Automatikk: Valgfri sol og vindsensor
Slank og smidig: Zipscreenens kassett/profil bygger
bare 9,5 cm i høyden og i dybden.

Godt å vite

Utsikt – Serge 1%Utsikt – Serge 600

Du styrer alt med et tastetrykk på fjernkontrollen, og
med en sol- og vindvakt passer markisen på seg selv
mens du er på farten. Konstruksjonen i rustfritt
aluminium og de smussavvisende dukene er produsert
i Europa for å tåle mange års bruk med minimalt
vedlikehold. Velg en av våre mørke farger for den
beste kombinasjonen av effektiv varmekontroll og
krystallklart utsyn, så får du en fasade som både
imponerer og fungerer.



kundeservice@billymarkiser.no

Monteringsguide
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Plasser styreskinnene på hver side av vinduet. Dersom
styreskinnene kommer ferdigmontert, skru de fra hverandre

så det blir totalt 6 skinner (3 for hver side).

Tre konsollen (markisens topprofil) ned i de største
styreskinnene. Nå skal de tre delene sitte sammen.

Løft alt der det skal monteres, og fest en skrue i det øverste
hullet på den ene styreskinnen. Ikke dra hardt til.

Sjekk om den er i vater – og skru en skrue i det øverste
hullet på den andre styreskinnen om den er. Ikke vater?

Juster til den er.

Skru inn alle skruene så zipscreenen sitter godt montert.

Nå som screenen er festet, skal vi montere på de siste
delene av sideskinnene. Gjør de klare.

Monter din zipscreen

Skru fast sideskinnene og zipscreenen er ferdig montert.
Gratulerer!

Ferdigmontert.

Tre på først

Forbered de siste
to skinnene og

finn frem å
skruer.
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Koble zipscreenen og fjernkontrollen sammen ved å trykke på knappene som beskrevet under 10 sekunder etter at
zipscreenen har blitt strømsatt. NB! Hvis det tar lengre tid, må du treke ut kontakten, koble den til igjen og starte på nytt.

Motoren vil pipe for å bekrefte at programmeringen er fullført.

Koble på fjernkontroll

Motor på venstre side: Trykk på P2-knappen 2 ganger,
og trykk deretter på INN-knappen 1 gang.

Motor på høyre side: Trykk på P2-knappen 2 ganger,
og trykk deretter på UT-knappen 1 gang.

� Flerkanals fjernkontroll? Gjenta stegene for hver screen, og velg en ny kanal per screen.

Sett batteri inn i kontrollen. Strømsett markisemotoren.




